Operacidokutatas I, 6. gyakorlat 2011. marcius 23.

1. Egy hajotarsasag n varos érintésével tervez hajoutat. Az i-edik varosbol a j-
edik varosba d;; ember szeretne utazni, a jegy ara pedig c¢;;. A hajon k£ darab
fér6hely van. A hajotarsasag meg akarja hatarozni minden 1 < ¢ < j < n-
re, hogy mennyi -bdl j-be sz616 jegyet adjon el, hogy a jegybevétele maximalis
legyen. Természetesen legfeljebb d;; darab ¢-b6l j-be sz6l6 jegy adhato el, és
semelyik ttszakaszon nem utazhat a hajon k-nal tobb ember. Irjuk fel ezt halozati
feladatként.

2. Legyen R C R" egy racs, amit a ¢y, ..., gi linedrisan fliggetlen vektorok general-
nak, azaz R ezek egész egyiitthatos kombinacioibol all. Irjuk fel a max{cz : Az <
b,z € R} feladatot egészértéki programozasi feladatként.

3. Legyen G = (V, E) iranyitatlan graf, és ¢ : B — R, koltségfiiggvény. Irjuk fel
egészértékd programozési feladatként a minimaélis koltségii Hamilton-kor megke-
resését.

4. Legyenek P! = {x ¢ R": Alz < b}, PP={x cR": A22 <V’},...,Pr={z ¢
R™ : A¥z < b*} korlatos poliéderek. Irjuk fel vegyes programozasi feladatként a
kovetkezot:

max{cz:x € PUP*U---UP"}.

5. Beadand6. A http://www.cs.elte.hu/"tkiraly/students/pkl.mps linken
elérhets fajl egy vegyes programozasi feladatot tartalmaz. Oldd meg ezt a fe-
ladatot valamilyen szoftverrel. Ird le hogy milyen programot hasznaltal, men-
nyi id6 alatt oldotta meg, és mi az optimumérték. Mi az optimumérték, ha az
X8, Ty, . .., Tq9 valtozokra koveteliink egészértékiséget? Mi az LP relaxélt opti-
mumértéke? Mi az LP relaxalt optimumértéke, ha a célfiiggvényt x1 + xg + x5 +
X509 + xs3-ra moédositjuk? Az MPS formatumrél ismertetd:

http://1lpsolve.sourceforge.net/5.5/mps-format.htm
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